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1.  EVALUATION GLOBALE DE L'AMC1.  EVALUATION GLOBALE DE L'AMC

Votre évaluation globale de cet AMC est :1.1)
ExcellenteTrès insuffisante n=91

m.=4,1
md.=4
s.=0,5

0%

1

1,1%

2

6,6%

3

72,5%

4

19,8%

5

J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC1.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=98

m.=4,6
md.=5
s.=0,6

0%

1

0%

2

4,1%

3

29,6%

4

66,3%

5

Les objectifs d'apprentissage sont  clairement
explicités

1.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=99
m.=4,1
md.=4
s.=0,9
ab.=1

0%

1

5,1%

2

19,2%

3

40,4%

4

35,4%

5
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Les objectifs généraux de l'AMC ont été atteints1.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=97
m.=4,2
md.=4
s.=0,7
ab.=1

0%

1

1%

2

9,3%

3

54,6%

4

35,1%

5

L'organisation générale de l'AMC est bonne1.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=100

m.=4,1
md.=4
s.=0,8

0%

1

6%

2

8%

3

54%

4

32%

5

J'ai été bien accueilli et intégré dans les services1.6)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=82
m.=4,2
md.=4
s.=0,9
ab.=11

1,2%

1

3,7%

2

11%

3

41,5%

4

42,7%

5

Les références bibliographiques sont appropriées1.7)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=61
m.=3,9
md.=4
s.=0,8
ab.=34

0%

1

4,9%

2

19,7%

3

57,4%

4

18%

5

Ma formation dans les années précédentes m'a
préparé(e) pour aborder cet AMC

1.8)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=93
m.=3,6
md.=4
s.=1
ab.=1

4,3%

1

9,7%

2

26,9%

3

41,9%

4

17,2%

5

2. ACTIVITES CLINIQUES2. ACTIVITES CLINIQUES

Jai eu accès aux activités cliniques2.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=88
m.=3,9
md.=4
s.=1
ab.=5

2,3%

1

5,7%

2

22,7%

3

36,4%

4

33%

5

J'ai pu pratiquer l'anamnèse2.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=78
m.=2,4
md.=2
s.=1,3
ab.=11

30,8%

1

25,6%

2

19,2%

3

19,2%

4

5,1%

5

J'ai pu pratiquer l'examen physique2.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=85
m.=2,5
md.=2
s.=1,3
ab.=6

25,9%

1

25,9%

2

24,7%

3

15,3%

4

8,2%

5

J'ai pu pratiquer la synthèse et le raisonnement
cliniques (diagnostic diff., traitement etc)

2.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=86
m.=3,3
md.=4
s.=1,1
ab.=4

7%

1

18,6%

2

22,1%

3

39,5%

4

12,8%

5

J'ai acquis des connaissances utiles au moyen
des activités cliniques

2.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=89
m.=3,7
md.=4
s.=1,1
ab.=4

3,4%

1

12,4%

2

20,2%

3

37,1%

4

27%

5

La plupart de mes activités cliniques étaient super-
visées par (plusieurs réponses possibles): 

2.6)

n=101Professeur 14.9%

Médecin-interne 60.4%

Médecin-adjoint 18.8%

Consultant externe 6.9%

Chef de clinique 25.7%
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Les médecins formateurs étaient disponibles
pendant mes activités cliniques

2.7)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=91
m.=4
md.=4
s.=1,1
ab.=3

3,3%

1

9,9%

2

17,6%

3

26,4%

4

42,9%

5

Le temps disponible pour les activités cliniques
est suffisant

2.8)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=87
m.=3,2
md.=3
s.=1,3
ab.=5

12,6%

1

14,9%

2

27,6%

3

26,4%

4

18,4%

5

3. Séminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  Introduction3. Séminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  Introduction

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité3.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=91

m.=4,2
md.=4
s.=0,6

0%

1

0%

2

9,9%

3

57,1%

4

33%

5

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

3.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=83

m.=4,1
md.=4
s.=0,7

0%

1

1,2%

2

13,3%

3

57,8%

4

27,7%

5

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage3.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=87

m.=4,2
md.=4
s.=0,6

0%

1

1,1%

2

9,2%

3

59,8%

4

29,9%

5

L'activité est bien intégrée dans l'AMC3.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=87

m.=4,2
md.=4
s.=0,7

0%

1

1,1%

2

11,5%

3

49,4%

4

37,9%

5

Les enseignants sont bien préparés3.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=83

m.=4,4
md.=4
s.=0,6

0%
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2

3,6%

3

55,4%

4

41%

5

4. Séminaire 2:  Colloques photographiques4. Séminaire 2:  Colloques photographiques

J'ai beaucoup  appris au cours de cette activité4.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=44

m.=4,2
md.=4
s.=0,6

0%
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9,1%

3

65,9%

4

25%
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Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

4.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=46
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2

13%

3

60,9%

4

26,1%

5

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage4.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=44

m.=4
md.=4
s.=0,7

0%

1

2,3%

2

15,9%

3

56,8%

4

25%

5

L'activité est bien intégrée dans l'AMC4.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=44

m.=4,3
md.=4
s.=0,7

0%

1

0%

2

11,4%

3

52,3%

4

36,4%

5

Les enseignants sont bien préparés4.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=40

m.=4,3
md.=4
s.=0,6

0%

1

0%

2

7,5%

3

57,5%
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35%

5
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5. Séminaire 3:  Cours d'histologie et de laboratoire5. Séminaire 3:  Cours d'histologie et de laboratoire

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité5.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=86

m.=4,2
md.=4
s.=0,7

0%

1

1,2%

2

14%

3

46,5%

4

38,4%

5

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

5.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=88

m.=4,2
md.=4
s.=0,8

1,1%

1

1,1%

2

13,6%

3

45,5%

4

38,6%

5

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage5.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=89

m.=4,2
md.=4
s.=0,7

0%

1

1,1%

2

12,4%

3

50,6%

4

36%

5

L'activité est bien intégrée dans l'AMC5.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=88

m.=4,3
md.=4
s.=0,7

0%

1

3,4%

2

4,5%

3

46,6%

4

45,5%

5

Les enseignants sont bien préparés5.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=84

m.=4,5
md.=4
s.=0,6

0%

1

0%

2

3,6%

3

47,6%

4

48,8%

5

6. Séminaire 4:   Cours de synthèse/ révision6. Séminaire 4:   Cours de synthèse/ révision

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité6.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=91

m.=4,5
md.=5
s.=0,7

0%

1

1,1%

2

9,9%

3

25,3%

4

63,7%

5

Les objectifs d'appretissage sont clairement
explicités

6.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=93

m.=4,5
md.=5
s.=0,8

0%

1

2,2%

2

9,7%

3

29%

4

59,1%

5

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage6.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=95

m.=4,5
md.=5
s.=0,7

0%

1

1,1%

2

8,4%

3

27,4%

4

63,2%

5

L'activité est bien intégrée dans l'AMC6.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=95

m.=4,6
md.=5
s.=0,6

0%

1

1,1%

2

5,3%

3

26,3%

4

67,4%

5

Les enseignants sont bien préparés6.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=93

m.=4,6
md.=5
s.=0,7

0%

1

2,2%

2

6,5%

3

22,6%

4

68,8%

5

La révision par vignettes m'a été utile6.6)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=89

m.=4,6
md.=5
s.=0,7

1,1%

1

0%

2

6,7%

3

19,1%

4

73%

5

7. Activité 1:  Visite de l'Unité/ des lits7. Activité 1:  Visite de l'Unité/ des lits

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

7.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=72

m.=4
md.=4
s.=1

2,8%

1

5,6%

2

12,5%

3

47,2%

4

31,9%

5
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L'organisation des activités est bonne7.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=71

m.=4,1
md.=4
s.=1

2,8%

1

5,6%

2

11,3%

3

43,7%

4

36,6%

5

J'ai été bien encadré7.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=68

m.=4,1
md.=4
s.=0,9

1,5%

1

5,9%

2

8,8%

3

44,1%

4

39,7%

5

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal à:7.4)

n=72Aucun 37.5%

1 à 5 59.7%

6 à 10 2.8%

11 à 15 0%

16 et plus 0%

8. Activité 2:  Unité de Policlinique8. Activité 2:  Unité de Policlinique

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

8.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=67

m.=3,8
md.=4
s.=1,1

6%

1

6%

2

14,9%

3

46,3%

4

26,9%

5

L'organisation des activités est bonne8.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=72

m.=3,7
md.=4
s.=1,1

6,9%

1

6,9%

2

16,7%

3

47,2%

4

22,2%

5

J'ai été bien encadré8.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=67

m.=3,8
md.=4
s.=1,2

7,5%

1

6%

2

13,4%

3

43,3%

4

29,9%

5

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal à:8.4)

n=69Aucun 26.1%

1 à 5 60.9%

6 à 10 13%

11 à 15 0%

16 et plus 0%

9. Activité 3:  Ateliers cliniques avec tuteurs9. Activité 3:  Ateliers cliniques avec tuteurs

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

9.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=70

m.=4,2
md.=4
s.=0,9

0%

1

7,1%

2

7,1%

3

47,1%

4

38,6%

5

L'organisation des activités est bonne9.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=67

m.=4,2
md.=4
s.=0,8

0%

1

6%

2

7,5%

3

50,7%

4

35,8%

5

J'ai été bien encadré9.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=65

m.=4,3
md.=4
s.=0,8

0%

1

4,6%

2

6,2%

3

47,7%

4

41,5%

5



Compilation AMC Dermatologie GLOBAL 2014

17.07.2014 Evaluation EvaSys Page6

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal à:9.4)

n=59Aucun 23.7%

1 à 5 76.3%

6 à 10 0%

11 à 15 0%

16 et plus 0%
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Profil

Compilation: Compilation AMC Dermatologie GLOBAL 2014

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1.  EVALUATION GLOBALE DE L'AMC1.  EVALUATION GLOBALE DE L'AMC

1.1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Très
insuffisante

Excellente
n=91 m.=4,1 md.=4,0 s.=0,5

1.2) J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=98 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,6

1.3) Les objectifs d'apprentissage sont  clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=99 m.=4,1 md.=4,0 s.=0,9

1.4) Les objectifs généraux de l'AMC ont été
atteints

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=97 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,7

1.5) L'organisation générale de l'AMC est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=100 m.=4,1 md.=4,0 s.=0,8

1.6) J'ai été bien accueilli et intégré dans les
services

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=82 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,9

1.7) Les références bibliographiques sont
appropriées

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=61 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,8

1.8) Ma formation dans les années précédentes
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=93 m.=3,6 md.=4,0 s.=1,0

2. ACTIVITES CLINIQUES2. ACTIVITES CLINIQUES

2.1) Jai eu accès aux activités cliniques Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=88 m.=3,9 md.=4,0 s.=1,0

2.2) J'ai pu pratiquer l'anamnèse Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=78 m.=2,4 md.=2,0 s.=1,3

2.3) J'ai pu pratiquer l'examen physique Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=85 m.=2,5 md.=2,0 s.=1,3

2.4) J'ai pu pratiquer la synthèse et le raisonnement
cliniques (diagnostic diff., traitement etc)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=86 m.=3,3 md.=4,0 s.=1,1

2.5) J'ai acquis des connaissances utiles au moyen
des activités cliniques

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=89 m.=3,7 md.=4,0 s.=1,1

2.7) Les médecins formateurs étaient disponibles
pendant mes activités cliniques

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=91 m.=4,0 md.=4,0 s.=1,1

2.8) Le temps disponible pour les activités cliniques
est suffisant

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=87 m.=3,2 md.=3,0 s.=1,3

3. Séminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  Introduction3. Séminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  Introduction

3.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=91 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,6

3.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=83 m.=4,1 md.=4,0 s.=0,7

3.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=87 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,6

3.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=87 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,7

3.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=83 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,6
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4. Séminaire 2:  Colloques photographiques4. Séminaire 2:  Colloques photographiques

4.1) J'ai beaucoup  appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=44 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,6

4.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=46 m.=4,1 md.=4,0 s.=0,6

4.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=44 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,7

4.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=44 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,7

4.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=40 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,6

5. Séminaire 3:  Cours d'histologie et de laboratoire5. Séminaire 3:  Cours d'histologie et de laboratoire

5.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=86 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,7

5.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=88 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,8

5.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=89 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,7

5.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=88 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,7

5.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=84 m.=4,5 md.=4,0 s.=0,6

6. Séminaire 4:   Cours de synthèse/ révision6. Séminaire 4:   Cours de synthèse/ révision

6.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=91 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,7

6.2) Les objectifs d'appretissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=93 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,8

6.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=95 m.=4,5 md.=5,0 s.=0,7

6.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=95 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,6

6.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=93 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,7

6.6) La révision par vignettes m'a été utile Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=89 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,7

7. Activité 1:  Visite de l'Unité/ des lits7. Activité 1:  Visite de l'Unité/ des lits

7.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=72 m.=4,0 md.=4,0 s.=1,0

7.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=71 m.=4,1 md.=4,0 s.=1,0

7.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=68 m.=4,1 md.=4,0 s.=0,9

8. Activité 2:  Unité de Policlinique8. Activité 2:  Unité de Policlinique

8.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=67 m.=3,8 md.=4,0 s.=1,1

8.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=72 m.=3,7 md.=4,0 s.=1,1
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8.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=67 m.=3,8 md.=4,0 s.=1,2

9. Activité 3:  Ateliers cliniques avec tuteurs9. Activité 3:  Ateliers cliniques avec tuteurs

9.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=70 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,9

9.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=67 m.=4,2 md.=4,0 s.=0,8

9.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=65 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,8



Compilation AMC Dermatologie GLOBAL 2014

17.07.2014 Evaluation EvaSys Page10

Profil

Compilation: Compilation AMC Dermatologie GLOBAL 2014

1.  EVALUATION GLOBALE DE L'AMC - +
m.=4,1 s.=0,8

2. ACTIVITES CLINIQUES - +
m.=3,3 s.=1,2

3. Séminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  IntroductionSéminaire 1:  Introduction - +
m.=4,2 s.=0,6

4. Séminaire 2:  Colloques photographiques - +
m.=4,2 s.=0,6

5. Séminaire 3:  Cours d'histologie et de laboratoire - +
m.=4,3 s.=0,7

6. Séminaire 4:   Cours de synthèse/ révision - +
m.=4,6 s.=0,7

7. Activité 1:  Visite de l'Unité/ des lits - +
m.=4,1 s.=1,0

8. Activité 2:  Unité de Policlinique - +
m.=3,8 s.=1,1

9. Activité 3:  Ateliers cliniques avec tuteurs - +
m.=4,2 s.=0,8


